
Logaritmo : 220 ,
definimos logm) = In eut
#

Propiedades de la integral : b

Jotaion
b C ↳1) Sgiazom = I8(2) on + /81)0m
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Aditividad de la integral.
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3) · Ifmtglide=min + Sign e
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Linealidad de la integrable.



Section 6 , Calculo de integrales :
Ejercicio d : al Sea hiR/ShHt = 0 H0t

Calcular !"hilst.
h 6

-
W

6 = 0 + (,H +== 6)

Ejercicio 3 : SeaJ:integrable tal que8 4 8

Iginiom -20on =1 -> Semin = 12
a) Calcular Sugenson 18gaid =-12
6) Proba que

existen c . de[2,4] tales que glas, 15

8 20
20 = %+ ( - 12)
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Suponganos por absurd· que of Cc[2 ,<]/

f(c)315 .

=> fini< FreE , <]

-

Prop : Si f(a) =g(n) Frttab), I =>/jade(ison2

g
=> Sumion = Sganion ie

= 32130# Esto es absurda

Por 10 forto
,
7 CEI2, 4] fal que

f()>15 .

1) SRI+y MIO gen)(Sigon= 165102)

Ejercicio ,4 .

9) J2nz +m -30m = /Enzon + fron + Josim = 2(mom +2 + (2-0)(3)
W
L⑳-
o = 2

-

= 2(203) + 2 - 6 = 2() - 4
= 16 - 4 = 16 - 12

= E-
3

=> I en +-30n= 5)



Funcion impor:-f(a) Fre.

·
3f(3) = -f(3)

f(7) = -f(7)

Ejemplo : 2f(n) = z

f( -x) = x = =f(n)
Prop: Si f es impor

a

=> J8cridn = 0 . kf(x) = x3 :

-a f(x) = (a) = (- 1323
= -1x = = f(z)

=)

Ejercicio 8) Sin= (ba
4

a)Jin= in=
3 - (-)
↑ ⑤ (v-T)
=

4 +3

e)J Om = /vin = Sim =(
2+3 = /vo-5)

aplica

#hvariat tot. tra gam

f(x-p)=
P=3


